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Πάτρα: Νηπιαγωγείο…«τούνελ», για μάθημα μέσα από λάσπες και «ποτάμια»!

Νηπιαγωγείο Βραχνεΐκων – Θύμα του Αυτοκινητόδρομου Πατρών – Πύργου
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Κάθε φορά, που βρέχει, οι γονείς των παιδιών στο Νηπιαγωγείο Βραχνεΐκων τρέμουν,
αφού αφήνουν τα παιδιά τους, για μάθημα, σε ένα φράγμα που συγκρατεί τα νερά τα
οποία κατεβαίνουν από το «τούνελ» στην πίσω πλευρά του σχολείου.

Ανησυχούν, έντονα, καθώς έχουν εντοπίσει το πρόβλημα, από την περασμένη σχολική
χρονιά, αλλά φέτος – μετά τις φωτιές που κατέκαψαν τα δέντρα στους γύρω λόφους -η
κατάσταση επιδεινώθηκε με τις βροχές.

Το σημείο δημιουργήθηκε μετά από το έργο του Αυτοκινητόδρομου Πατρών – Πύργου.

Παρά τις οχλήσεις των γονέων και τις παρεμβάσεις της Τοπικής Κοινότητας προς τον Δήμο
Πατρέων, αυτός έστειλε επιστολή στο Υπουργείο Υποδομών, άνευ κάποιας απάντησης.

Πρόκειται για οχετό πίσω από το Νηπιαγωγείο., που δεν είναι ο μοναδικός στην περιοχή.

Από Τσουκαλέικα μέχρι Μονοδέντρι, οι εργασίες για τον αυτοκινητόδρομο άφησαν πίσω
τους 6 τέτοιους , που «τρυπούν» το βουνό και κατεβάζουν βρώμικα νερά, λάσπες και φερτά
υλικά.

Είναι υποχρέωση του Κράτους να τα κλείσει. Εχουν υποσχεθεί ότι θα το κάνουν, όμως μέχρι
τώρα έχουμε μείνει στις υποσχέσεις.

Οι γονείς ανησυχούν λόγω χειμώνας και βροχών, που φέρνουν χώματα και νερά από ψηλά.

Η κατασκευάστρια εταιρεία κατανοεί το πρόβλημα όμως βάσει της συμφωνίας της με το
Δημόσιο, η ευθύνη ανήκει στο Κράτος.

Του έδωσαν μάλιστα και έναν αριθμό τηλεφώνου για να επικοινωνήσει με την αρμόδια
Υπηρεσία του Υπουργείου.
Ειδικά φέτος, μετά τις φωτιές, είναι περισσότερες και μεγαλύτερες οι πλημμύρες

Το ρυάκι, που κατεβαίνει από το τούνελ, καταλήγει στη μάντρα του σχολείου, στο πίσω
μέρος του. Αν μείνει έτσι, χωρίς να γίνει κάτι, κάποια στιγμή θα υπάρξουν άσχημες
συνέπειες, που θα πληρώσουν τα παιδιά!

Η Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας ζήρησε από την εταιρεία να προχωρήσει στον καθαρισμό
χόρτων και χωμάτων ενώ συνεργεία της καθάρισαν τον χώρο.

Τεχνικό έργο, αν γίνει, θα πρέπει να γίνει από το Υπουργείο Υποδομών.




